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Pravidla při otevření mateřské školy od 11. 5. 2020 

Od 11. 5. 2020 bude zahájený provoz mateřské školy. 

Účast dětí na výchovně-vzdělávacích aktivitách je dobrovolná. 

Děti budou rozděleny do skupin po max. 15 dětech. 

Na základě zjištěného zájmu o provoz, bude MŠ v provozu od 6:45 do 15:30. 

Při cestě do školy a ze školy se na děti a doprovod vztahují obecná pravidla chování stanovená 

krizovými opatřeními, zejména: 

 Zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky (dále jen „rouška“). 

 Dodržení odstupů 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (tedy 

není nutné např. u doprovodu dítěte/členů společné domácnosti). Příchod dětí do MŠ 

bude organizován tak, aby byla dodržena hygienická pravidla. 

Doprovázející osoba se v prostorách mateřské školy pohybuje vždy v roušce, a to pouze po 

nezbytně nutnou dobu (zejména předání, vyzvednutí dítěte). Děti a pedagogičtí pracovníci 

mateřské školy roušky v prostorách školy nosit nemusí. 

Neprodleně po přezutí a převlečení si musí každý důkladně (20 až 30 sekund) umýt ruce vodou 

a tekutým mýdlem. 

Zákonný zástupce musí před vstupem dítěte vyplnit a podepsat čestné prohlášení, které 

přinese zákonný zástupce první den vstupu do mateřské školy nebo jej lze do 8. 5. 2020 vhodit 

do poštovní schránky na dveřích hlavního vchodu do ZŠ – bez tohoto prohlášení nebude dítě 

přijato do školky. 

Nemá-li rodič možnost tisku formuláře prohlášení, může si ho vyzvednout ve škole od 4. do 

7. května v době od 8:00 do 9:45 a od 12:00 do 13:00 hodin nebo po dohodě (tel.: 739 023 726, 

reditelka@zsmecin.cz) nebo v prodejně COOP Měčín. 

Hygienická opatření vycházejí z pokynů MŠMT. 

Každé dítě bude mít s sebou na den 1 roušku, v které přichází a odchází z MŠ, roušku si 

uloží v sáčku do své tašky s náhradním oblečením v šatně. 

Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům 

COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní 

infekce dýchacích cest) nesmí do školy vstoupit. 

Nepřítomnost přihlášeného dítěte zákonný zástupce omlouvá stejným způsobem jako při 

nepřítomnosti při běžném provozu. 
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